



ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση του πρακτικού αξιολόγησης προσφορών κατόπιν της υπ. αριθμ. 38338/20-5-2022 δημόσιας πρόσκλησης υποβολής σφραγισμένων προσφορών για την ανάθεση της προμήθειας «Προμήθεια υπολογιστικών συστημάτων λογισμικού και δικτυακού εξοπλισμού υπολογιστικού κέντρου για τις ανάγκες των φοιτητικών εστιών του Πανεπιστημίου Πατρών στο Μεσολόγγι» (ΤΚΠΣ-28).

ΣΧΕΤ.: Το υπ' αριθμ. πρωτ. 42071/03.06.2022 έγγραφό σας με το συνημμένο πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης .

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **83/06.06.2022** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα: την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών για την ανάθεση της προμήθειας «Προμήθεια υπολογιστικών συστημάτων λογισμικού και δικτυακού εξοπλισμού υπολογιστικού κέντρου για τις ανάγκες των φοιτητικών εστιών του Πανεπιστημίου Πατρών στο Μεσολόγγι» (ΤΚΠΣ-28), το οποίο έχει ως ακολούθως:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ανάθεση της προμήθειας με τίτλο «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΕΣΤΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΣΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ**» (ΚΩΔ: ΤΚΠΣ-28) σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 κατόπιν διαδικασίας πρόσκλησης υποβολής σφραγισμένων προσφορών.

Σε συνέχεια της σχετικής πρόσκλησης υποβολής προσφορών υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά στο Τμήμα Κατάρτισης και Παρακολούθησης Συμβάσεων της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών οι παρακάτω προσφορές:

α/α	ΟΝΟΜΑ
1.	DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ
2.	MULTILAB-ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Α.Ε.

Οι ανωτέρω προσφορές αξιολογήθηκαν από τους: 1) Γιαννόπουλο Αθανάσιο, 2) Ανδριώτη Θεόδωρο και 3) Λεβιθόπουλο Παναγιώτη σύμφωνα με το αριθ. πρωτ. 611/20.02.2019 έγγραφο του Γεν. Δ/τη της Γ.Δ.Τ.Υ.Τ.Π.Ε., καθώς ήταν εμπρόθεσμες.

Η προσφορά του οικονομικού φορέα «MULTILAB-ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Α.Ε.» απορρίπτεται ως αόριστη, καθώς στα κατατεθειμένα έγγραφα υπάρχουν δύο έντυπα οικονομικής προσφοράς διαφορετικού ποσού.

Η προσφορά του οικονομικού φορέα «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» γίνεται δεκτή καθώς υποβλήθηκε πλήρης ηλεκτρονικός φάκελος με τις τεχνικές απαιτήσεις όλων των προϊόντων και συμφωνεί πλήρως με τις προδιαγραφές της διακήρυξης.

Κατόπιν τούτων παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την ανάθεση της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια υπολογιστικών συστημάτων λογισμικού και δικτυακού εξοπλισμού υπολογιστικού κέντρου για τις ανάγκες των φοιτητικών εστιών του Πανεπιστημίου Πατρών στο Μεσολόγγι» (ΚΩΔ: ΤΚΠΣ- 28), στον οικονομικό φορέα «**DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ**» με **ΑΦΜ:999525820**, Διεύθυνση: Αγίου Ανδρέου 163- Πάτρα, τηλ: 2610 624100 έναντι συνολικού ποσού **15.430,00€** χωρίς ΦΠΑ 24%.

Αθανάσιος Γιαννόπουλος

Θεόδωρος Ανδριώτης

Παναγιώτης Λεβιθόπουλος

.....

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, **αποφασίζει** ομόφωνα την ανάθεση της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια υπολογιστικών συστημάτων λογισμικού και δικτυακού εξοπλισμού υπολογιστικού κέντρου για τις ανάγκες των φοιτητικών εστιών του Πανεπιστημίου Πατρών στο Μεσολόγγι» (ΚΩΔ: ΤΚΠΣ- 28), στον οικονομικό φορέα «**DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ**» με ΑΦΜ: 999525820, Διεύθυνση: Αγίου Ανδρέου 163- Πάτρα, τηλ: 2610 624100 έναντι συνολικού ποσού 15.430,00€ χωρίς ΦΠΑ 24%.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας